

Концептуальная идея знака ул. Невского

Не надо никаких букв Калининград, все и так знают название города. Стоит помнить, что этот символ является как въездным, так и выездным. Так что он должен еще и напоминать о том, что оставлено позади.

Мне видится вертикальный объект, напоминающий одновременно маяк, обелиск-памятник 1200, пограничный столб, все это вместе оформленное в современный стиль с благоустроенной площадкой.

Почему это должно быть что-то похожее на обелиск

Калининград это:

- самый западный регион России - об этом должен говорить пограничный столб
- этот город вошел в состав России после войны, прямое напоминание о ВОВ, и память о победе и погибших - обелиск 1200
- город с морской историей, на гербе города парусник - маяк
- так как Калининград - динамично развивающийся город, то это должно быть сооружение, отвечающее современным требованиям дизайна.

Знак находится на главных воротах города.

Это дорога на море, в аэропорт и обратно. Огромное количество людей будет видеть его при въезде и выезде, не только местные, но и туристы.

Экономить на нем не стоит, он должен быть высоким и красиво оформленным.

Должна быть предусмотрена возможность подхода и подъезда к нему.

Необходимо обустроить ландшафт, предусмотреть скамейки и небольшую парковку, как для авто, так и для велосипедов.

Как сделать вечный огонь заметным с большого расстояния?

Вместо обычного газового огня встроить мощный прожектор в верхнюю оконечность обелиска и направить его строго вверх. Таким образом, в темное время суток этот поток света будет визуальным продолжением этого сооружения, делая его выше, устремляясь в небо.

Местные жители будут уезжать на море днем, а возвращаться вечером в направлении огня устремленного ввысь.

Этот луч будет видно издали, по нему люди будут ориентироваться. Как по маяку

Все вышеизложенное является концептуальной идеей. Непосредственный дизайн должен быть создан в результате обсуждения группы опытных дизайнеров и архитекторов.